



淮阳旅游因荷生香

——2017中国·周口(淮阳)龙湖赏荷旅游月观察

7月9日,荷叶连天的水城淮阳迎来了本年度最富浪漫的一天,由河南省旅游协会、周口市文化广电旅游局、淮阳县人民政府主办,淮阳县文改委、淮阳县旅游局等单位承办的2017中国·周口(淮阳)龙湖赏荷旅游月活动在淮阳羲皇文化广场开幕。

碧水荷韵是夏天最富有诗意的乐章,旅游经济催生的碧水荷韵景观,在国内也绝非一两处。在沃野千里的豫东平原,因水而生、荷香千年的水城淮阳从诗书里走来,从荷香中走来,从古老文化的浸润中走来。淮阳的荷韵更有魅力和情致,来这里赏荷别有一番情调,这也是淮阳与众不同的地方。

“彼泽之陂,有蒲与荷……”《诗经·陈风》中描写2500年前的淮阳,就是一个风景迷人的地方。改革开放后,淮阳的建设者们最早嗅到了旅游经济的影响,他们一代代地保护古城及其历史文化资源的同时,从没停歇过对旅游经济的开拓。千年

古庙会的影响越来越大,以伏羲文化为标志的三皇远古文明在这里弘扬出去……城市和环境的打造,一步一个脚印,如一幅山水画卷,30年来,慢慢舒卷开来……餐饮和商业的繁荣,从简朴的乡野气息和粗放的交易状态,已经转型为特色风情和精细的业态。

如果您10年前到过淮阳,今天再次过来,您的感觉多少会有些恍如隔世。在旅游经济和休闲度假的领域建设中,淮阳的确是走在区域发展的前列。她在建设者的手中,已经展示出其独特的品质和卓越的风情。每年古庙会创世界吉尼斯纪录的游客量,其能量成为推动当地经济发展的助推剂。

淮阳在以旅游经济为特色的地方经济建设方面,立场、思路和目标非常坚定和明确。他们坚持以建设伏羲文化改革发展试验区为抓手,按照《河南省“十三五”旅游产业发展规划》“打造淮阳龙湖休闲度假区”的要求,围绕市委、

市政府打造“一区三圣地”的发展思路,坚持“政府指导、景区主办、市场运作、社会参与”原则和“创新、高效、安全、文明”的方针,通过举办赏荷花、游龙湖等系列活动,促进文企共融、水城共融、资源共融,培育淮阳全域旅游新功能,进一步提升周口市文化旅游业管理服务水平,充分展示淮阳羲皇龙都、水城荷乡的厚重文化、秀美风光和人民的文明礼仪、热情好客。着力推介“万亩龙湖生态游”、“羲皇故都寻根游”等旅游产品,努力叫响“中华朝祖圣地、中国休闲福地、国学文化源地”三张旅游名片,全面提升周口旅游的知名度、美誉度,进而推动区域经济社会持续、快速、健康发展。

如今在赏荷月里,新一波旅游力量闻荷而动,迎着荷韵而来,游客们在这里玩水、赏荷、休闲、度假。我们相信,淮阳旅游经济会因“荷”更弥香。

(记者 梁照曾 实习生 付浩然 文/图)



加入惠民卡大家庭 美丽的风景在等您

南阳古称宛,山清水秀,人杰地灵,地处伏牛山以南,汉水以北,国家历史文化名城,为楚汉文化的发源地、南水北调中线所在地和重要的核心水源区。本周,“惠民卡”将带领会员走进南阳龙湾温泉、五朵山、二龙山景区,体验大美南阳,还将走进山西垣曲望仙大峡谷。

具体活动时间安排为:7月13日、14日南阳龙湾温泉;7月15日、16日南阳五朵山、二龙山和山西垣曲望仙大峡谷。

温泉文化和医药文化完美结合:南阳龙湾温泉

龙湾温泉位于南阳市白河南2公里处,是地下1200米白垩纪岩层深处的天然温泉,水温63度,水质属重碳酸钠型温热医疗矿泉水,即 HCO_3-Na 型水。经常沐浴,具有软化血管、降低血压、调节神经、清新怡神、消脂去腻、美容美体等功效。

夜游山岳型景区:南阳五朵山

“夜游五朵山”项目是景区今年最重要的旅游产品,景区特别邀请来自广州、洛阳的专业团队,对景区进行灯光景观设计。7月1日,景区开始接待游客。每当夜幕降临,游客登临五朵山,可仰望“科圣”张衡数星星的那片星空,可挑战“诗仙”李白视为“邈然不可攀”的这座“圣山”,欣赏五朵山主峰在夜幕下灯光变幻的瑰丽神奇,可俯瞰2000平方公里内的灯火繁星,美丽夜景,尽收眼底。

中原三教合一的旅游景区:南阳内乡二龙山

二龙山风景区位于南阳市内乡县板场乡,以山水景观和人文景观为一体,是儒释道三教合一的旅游景区。景区的玻璃吊桥就建在二龙山风景区内,桥长128米,宽2.8米,垂直高度180米。远观玻璃桥宛如一条巨龙,悬空盘踞在两山之中,欲腾云冲天!

穿梭于玛尼石之间,体验神秘的山西垣曲望仙大峡谷

山西垣曲望仙大峡谷不仅有尧、舜二帝的美丽传说,在此还能感受藏族文化,刻一块玛尼石,让他在经轮中为众生祈福。悬泉山下的淘金河,天设地造了一处瀑布潭群,形成了5公里长的天然石峡,罗列着十余个大小不一、形态各异的瀑布渊潭。三步一潭,五步一瀑,瀑连潭、潭连瀑,潭中有潭、瀑下有瀑,灌木成林,松柏叠翠,郁郁葱葱。

暑期真的来了!除了以上的线路外,惠民卡会员还可以走进大美尧山和梦幻漂流!

中原独秀,大美尧山

国家5A级旅游景区、国家地质公园尧山风景名胜区,又名石人山,因尧孙刘累为祭祖立尧祠而得名,为天下刘姓发源地,位于河南省平顶山市鲁山县西,地处伏牛山东段,是旅游观光、避暑、疗养、科研、探险的好地方。

尧山山峰奇特,瀑布众多,森林茂密,温泉优良,人文景观辉煌,集雄、险、秀、奇、幽于一体,专家评价具有华山之险、峨眉之峻、张家界之美、黄山之秀。现已命名的景观有240多处,60~200米高的瀑布17处,高的石柱40多处。新华社原社长穆青曾两次登上尧山,并为尧山的秀色所陶醉,欣然留下了“中原独秀”的墨宝。

美景如梦似幻,尧山梦幻漂流

尧山梦幻漂流位于平顶山市鲁山县尧山镇,整个漂流在风景如画,如梦似幻的想马河至胡家庄段。河道本身经专家精心设计,完美地保留了其原始风貌,让人在漂流时有与原生态景观浑然一体之感。两岸山色秀丽,沿途悬崖耸峙,河床地势险峻陡峭,急流险滩一处接一处,深潭、瀑布一个挨一个,可谓是九曲十八弯、三十六道拐。漂流河段全长6.5公里,落差达108米,漂流时间约2小时。

无论是南阳还是垣曲,无论是梦幻漂流还是大美尧山,不管是看山或漂流戏水,还是感受神秘的藏族文化,美丽的风景都在路上,快快加入惠民卡的大家庭,一起去旅游吧!

(惠民)